

GB-S-88 F



 **CHIDINI**

GB-S-88 F



- Tavolo di smacchiatura a freddo.
- Piano di lavoro (800x260x170mm.) in acciaio inox AISI 304.
- Completo di due pistole smacchiatrici a freddo a circuito indipendente, due vaschette porta liquidi e braccio aspirante inox AISI 304.

ACCESSORI:

- Compressore incorporato (Trifase)
- Aspiratore incorporato (Monofase)
- Gruppo pistola aria vapore.



- Table de détachage à froid.
- Plan de travail (800x260x170 mm.) en acier inox AISI 304.
- Complète de deux pistolets de détachage à froid avec circuits indépendants, deux cuves porte-liquides et bras aspirant en acier inox AISI 304.

ACCESSOIRES:

- Compresseur incorporé (Triphasé)
- Aspirateur incorporé (Monophasé)
- Groupe de pistolet air-vapeur.



- Kaltetachiertisch.
- Arbeitsfläche aus Inox-Stahl AISI (800x260x170 mm.).
- Komplett mit zwei Kaltetachierpistolen mit unabhängigem Kreislauf, zwei Detachiermittelbehältern, Absaugarm mit Detachierform aus Inox-Stahl AISI 304.

ZUBEHÖRTEILE:

- Eingebauter Kompressor (Dreiphasig)
- Eingebaute Absaugung (Einphasig)
- Warmdetachiereinheit mit Dampf-Luftpistole.



- Cold spotting table.
- Stainless steel AISI 304 board (800x260x170 mm.).
- Complete with two cold spotting guns with independent circuits, two tanks for solvents and swinging arm with suction and stainless steel AISI 304 spotting shape.

OPTIONS:

- Built-in compressor (Three phase)
- Built-in vacuum unit (Single phase)
- Steam-air gun assembly.



- Mesa quitamanchas en frío.
- Plato de trabajo (800x260x170 mm.) de acero inox AISI 304.
- Completo de dos pistolas quitamanchas en frío de circuito independiente, dos depósitos de líquido y brazo aspirante inox AISI 304.

ACCESORIOS:

- Compresor incorporado (Trifase)
- Aspirador incorporado (Monofase)
- Grupo pistola aire-vapor.



CARATTERISTICHE TECNICHE	TECHNICAL SPECIFICATIONS	DONNÉES TECHNIQUES	TECHNISCHE DATEN	DATOS TECNICOS	GB-S-88 F
Voltaggio	Voltage	Voltage	Stromspannung	Voltage	230V. / 1 / 50-60 Hz
Pressione esercizio aria	Air working pressure	Pression de travail air	Betriebsluftdruck	Presión trabajo de aire	11 bar
Consumo aria	Air consumption	Consommation air	Luftverbrauch	Consumo de aire	200 NI/min.
Consumo vapore	Steam consumption	Consommation vapeur	Dampfverbrauch	Consumo de vapor	2 ÷ 3 Kg/h
Motore aspirazione	Vacuum motor	Moteur vacuum	Absaugmotor	Motor aspiración	0,6 Hp
Motore compressore	Compressor motor	Moteur compresseur	Kompressormotor	Motor compresor	2,0 Hp
Alimentazione vapore	Steam inlet	Arrivée vapeur	Dampfanschluß	Alimentación de vapor	3/8"
Ritorno condensa	Return outlet	Retour du condensat	Kondensatrücklauf	Retorno de condensados	3/8"
Dimensioni piano	Board dimensions	Dimensions plateau	Flächenabmessungen	Dimensiones de trabajo	800 x 260 x 175 mm.
Ingombro	Encumbrance	Encombrement	Flächenbedarf	Medidas	1200 x 650 x 1800 mm.
Peso netto	Net weight	Poids net	Nettogewicht	Peso neto	40 Kg. / 79 Kg (+ compr.)
Peso lordo (cartone)	Gross weight (carton box)	Poids brut (carton)	Bruttogewicht (Karton)	Peso bruto (cartone)	49 Kg. / --
Peso lordo (gabbia)	Gross weight (crate)	Poids brut (cage de prot.)	Bruttogewicht (Verschlag)	Peso bruto (jaula)	79 Kg. / 115 Kg (+ compr.)
Dimensioni imballo (cartone)	Overall dimensions(carton box)	Dimensions emballage (carton)	Verpackungabmessungen(Karton)	Dimensiones de embalaje (cartone)	1210 x 590 x 1150 mm.
Dimensioni imballo (gabbia)	Overall dimensions (crate)	Dimensions emballage (cage de prot.)	Verpackungabmessungen(Verschlag)	Dimensiones de embalaje (jaula)	1390 x 950 x 1180 cm.

- La Ditta si riserva il diritto di apportare modifiche ritenute opportune senza darne preavviso.
- The firm reserves the right to make any necessary modification without notice.
- La Maison se réserve le droit de modifier sans avisier.
- Die Firma behält sich das Recht vor, Änderungen vorzunehmen, ohne hiervon zu unterrichten.
- La Compañia se reserva el derecho de aportar las modificaciones que estime convenientes sin previo aviso.



Via Tolstoj, 24 - 20098 S. Giuliano Milanese (MI) Italy
 Tel. + 39-02 98240600 - Telefax + 39-02 9843107
 Web Site: www.ghidini-gb.it
 E-mail: sales@ghidini-gb.it